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Priorytety wydatkowania  środków z rezerwy KFS w roku 2019
Zgodnie z priorytetami ustalonymi przez Radę Rynku Pracy, w 2019 roku środki z rezerwy KFS przeznaczone mogą być na:  
a) wsparcie kształcenia ustawicznego pracowników Centrów Integracji Społecznej, Klubów Integracji Społecznej, Warsztatów Terapii Zajęciowej; 
b) wsparcie kształcenia ustawicznego osób z orzeczonym stopniem niepełnosprawności;

c) wsparcie kształcenia ustawicznego w związku z zastosowaniem w firmach nowych technologii i narzędzi pracy.
Pracodawca zamierzający skorzystać z priorytetu  a) powinien wykazać, że współfinansowane ze środków KFS działania zmierzające do podniesienia kompetencji pracowników związane są z ich zadaniami realizowanymi w CIS, KIS lub WTZ.      
Pracodawca składający wniosek o środki w ramach priorytetu  b)  powinien udowodnić, że wskazany kandydat na wnioskowaną formę kształcenia ustawicznego posiada orzeczenie o niepełnosprawności – przedstawić oświadczenie o posiadaniu takiego orzeczenia. 

Pracodawca, który chce spełnić wymagania priorytetu  c)  powinien udowodnić, że w ciągu jednego roku przed złożeniem wniosku bądź w ciągu trzech miesięcy po jego złożeniu zostały/zostaną zakupione nowe maszyny i narzędzia, bądź będą wdrożone nowe technologie i systemy, a pracownicy objęci kształceniem ustawicznym będą wykonywać nowe zadania związane z wprowadzonymi/planowanymi do wprowadzenia zmianami.   
Powiatowy Urząd Pracy w Grajewie w pierwszej kolejności uwzględni wnioski pracodawców,

które spełniają wymagania określone w priorytetach Rady Rynku Pracy. Jeżeli po uwzględnieniu wniosków spełniających ww. kryteria pozostaną wolne środki rezerwy KFS, Powiatowy Urząd Pracy w Grajewie, będzie uwzględniał wnioski pozostałych pracodawców. 

W przypadku niewystarczających środków KFS, Powiatowy Urząd Pracy w Grajewie, przyznając środki, będzie zwracał szczególną uwagę na wnioski pracodawców, którzy ubiegają się o przyznanie środków KFS po raz pierwszy oraz wnioski o małej wnioskowanej kwocie wsparcia. 
